

Карелии заложен один из трех в России тестовых полигонов для изучения запасов и потоков углерода в лесных экосистемах. Эта работа ведется в рамках создания единой национальной системы мониторинга парниковых газов. Сотрудники Института леса КарНЦ РАН принимают участие в разработке методики, по которой в дальнейшем будут работать подобные полигоны по всей стране.

Подробнее:

<https://new.ras.ru/activities/news/v-karelii-sozdaetsya-testovyy-poligon-dlya-izucheniya-zapaso-v-i-potokov-ugleroda-v-sosnovykh-lesakh/>